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1. Základní údaje o škole 
Název   Základní škola a mateřská škola, Jaroměřice, okres Svitavy 
Adresa   Jaroměřice 310, 569 44 
Právní forma  příspěvková organizace 
IČO     70 98 57 58 
REDIZO   650 052 960 
Vedení školy    ředitel Mgr. Václavek František 
                         zástupce ředitele Mgr. Leona Dufková 
Telefon    776718555, 605 402 931 
E-mail        info@zsjaromerice.cz, reditel@zsjaromerice.cz 
 
Zřizovatel    Obec Jaroměřice 
                      Jaroměřice 1, okres Svitavy 
E-mail    obecjaromerice@cmail.cz 
Telefon    461 327 813, 777 163 966 
 
Školská rada:  datum zřízení 1. 9. 2005 
                         počet členů 3 
                         kontakt  777 599 364 



Základní škola a mateřská škola, Jaroměřice, okres Svitavy je úplná škola s devíti třídami 
základní školy, se dvěma odděleními mateřské školy a se dvěma odděleními školní družiny.  
Od 1. ledna 2005 je naše škola příspěvkovou organizací s právní subjektivitou. Naším zřizovatelem 
je Obec Jaroměřice. Součásti školy jsou základní škola, mateřská škola, školní družina a školní 
jídelna. V hlavní budově je ředitelství, 9 kmenových tříd pro 1. - 9. ročník a samostatný prostor pro 
školní družinu, dále školní dílna se cvičnou kuchyní, počítačová učebna, učebna výtvarné výchovy 
(slouží i jako kmenová třída), přírodovědná učebna a jídelna s kuchyní. Škola využívá místní 
sportovní areál, obecní sportovní halu a tréninkové fotbalové hřiště. Jednotlivé předměty mají 
svoje kabinety (některé jsou společné pro několik předmětů). Kabinety průběžně doplňujeme 
moderními pomůckami, jejich vybavení je dostatečné. 

Celkově je škola vybavena množstvím moderních učebních pomůcek, které jsou hojně 
využívány v pedagogickém procesu. Vybavení výpočetní technikou je na velmi dobré úrovni. 
Ve výuce využíváme tablety, interaktivní tabule v každé třídě už jsou samozřejmostí. Každý 
pedagog základní školy má k dispozici chromebook.  

Mateřská škola působí v části historické budovy zámku v prostorách krásných, 
zrekonstruovaných a zcela vyhovujících. Výhodou je umístění této budovy stranou komunikací a 
krásný venkovní prostor pro pobyt dětí venku, dětské hřiště je postupně dovybavováno dalšími 
herními prvky. 

Technický stav námi využívané budovy je velmi dobrý, k výraznému zlepšení stavu došlo 
po rekonstrukci a budova jako taková odpovídá všem požadavkům kladeným na moderní školu a 
moderní vyučování.  Jedinou slabinou je dnes nedostatek volných prostor pro nové odborné 
učebny, kabinety, sklady a další účely. Výhledově bychom tyto prostory chtěli vybudovat jako 
půdní vestavbu severního křídla naší budovy. 

Podmínky pro výchovně vzdělávací práci jsou na naší škole velmi slušné a jsou dány tím, 
že prostory školy jsou opravené, vyzdobené a vybavené, přesto se snažíme o jejich zlepšení. 
Chceme znovu využívat venkovní prostor u školy pro volný pohyb dětí o přestávkách, bohužel 
jsme ani letos nedosáhli na dotaci na úpravu tohoto prostoru, snad se to podaří příští rok, nová 
besídka je pouze první krok, v letošním školním roce byla ve vyučovacích hodinách hojně 
využívána.  

Velmi dobře mohu hodnotit součinnost naší školy s Obcí Jaroměřice. Naše spolupráce je 
oboustranná, obec zabezpečuje materiální podmínky pro chod školy včetně financování oprav a 
rekonstrukcí, žáci naší školy se zúčastňují na akcích organizovaných SPOZem (vítaní občánků, 
setkání seniorů) a knihovnou. Knihovna funguje jako naše detašované pracoviště, pořádá pro děti 
celou řadu akcí buď samostatně nebo ve spolupráci se školou či družinou. Pořádání těchto akcí 
bylo vzhledem k pandemii Covid 19 velmi ztížené. Přesto knihovna uspořádala několik soutěží, 
kterých se mohli naši žáci zúčastnit on-line nebo individuálně. Spolupráce je prostě ukázková 
především díky paní knihovnici. Naši žáci se rovněž zúčastnili jarního úklidu obce. Spolupráce 
s obcí probíhá celoročně na velmi dobré úrovni.  

Letošní školní rok byl celý opět velmi poznamenán pandemií Covid 19. Bohužel již 
v polovině září byla škola na dva týdny uzavřena z rozhodnutí Krajské hygienické stanice 
Pardubice. Nedlouho po našem návratu se školy opět uzavíraly. K běžné výuce všech tříd jsme se 
vrátili až v květnu. Naši žáci se tedy vzdělávali povětšinou distančně. Protože jsme s touto situací 
počítali, byli jsme i připraveni. Všichni pedagogičtí pracovníci se během září zdokonalili ve 
využívání prostředí Google Workspace, připravovali jsme na možnou distanční výuku žáky, byly 
uspořádány také workshopy pro rodiče. Žákům byla nabídnuta možnost využít pro distanční výuku 
školní tablety, celkem jich bylo vypůjčeno 12. Také díky tomu se podařilo zapojit do on-line 
vzdělávání téměř všechny žáky. Kromě pravidelného vysílání a zadávání úkolů do Google 
Classroom, byly žákům poskytovány i materiály v papírové podobě. Jakmile to bylo možné, 
zavedli jsme pro potřebné žáky doučování přímo ve škole.    

Osobní přítomnost žáků ve škole je nenahraditelná. Přesto si troufám říct, že jsme 
vyučování v době uzavření škol všichni zvládli. Plán práce školy se ve výchovně vzdělávací oblasti 



podařilo v mnoha předmětech naplnit. V matematice a českém jazyce se část učiva přesune do 
dalšího ročníku. V dalším školním roce se také musíme věnovat ve větší míře opakování a 
upevňování učiva.   

Soutěží, olympiád, společenských, kulturních a sportovních akcí, kterých by se mohli naši 
žáci letos zúčastnit, bylo minimum.   

2. Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací programy 
V naší škole jsme v tomto školním roce vyučovali všechny ročníky podle vlastního 

revidovaného školního vzdělávacího programu ŠVP ZV Malohanácké mudrlant 2020.  Počty hodin 
týdenního plánu v jednotlivých ročnících odpovídají vzdělávacím dokumentům MŠMT ČR.  

Nad běžný standard daný učebním plánem jsme poskytovali žákům možnost navštěvovat 
povinně volitelné předměty: konverzace v anglickém jazyce, přírodovědná cvičení, přírodovědná 
praktika. Samozřejmostí je pedagogická intervence pro žáky se speciálními vzdělávacími 
potřebami.  

V zájmu zabezpečení výuky byly v tomto školním roce spojovány některé třídy na prvním 
stupni, a to ve výchovách. 

3. Přehled pracovníků školy 
Ve škole působí 20 pedagogických pracovníků: 12 učitelů základní školy, čtyři učitelky 

školy mateřské, dvě vychovatelky školní družiny a tři asistentky pedagoga. Sbor je stabilizovaný, 
generační výměna probíhá postupně a pomalu. Provoz školy zajišťuje školnice a tři uklízečky. Ve 
školní kuchyni pracují tři kuchařky. 
Administrativní pracovnice má celý úvazek jako účetní školy, vedoucí školního stravování má 
poloviční úvazek. 
 

Příjmení a jméno Funkční zařazení 
Délka 
praxe 

Ped. a odb. 
způsobilost 

vyučuje 
předmětům 

Václavek František ředitel školy 38 M – Př M 

Dufková Leona zástupce ředitele 17 D-Vo-Př D,Vo 

Langerová Marcela učitelka 27 1. stupeň 1. stupeň 

Pudíková Marcela učitelka 34 1. stupeň 1. stupeň 

Továrková Kateřina 
učitelka, metodik 

prevence 
11 1. stupeň 1. st., Vz  

Valentová Dagmar 
učitelka, vých. 

poradce 
34 1. stupeň 1. stupeň 

Greplová Barbora učitelka 11 Čj-Nj-Aj Čj, Nj, Aj 

Bohatcová Růžena učitelka 5 1. stupeň 1.st., Aj, Čj 

Dobeš Luděk           učitel 13 Tv-Z Tv,Z, Inf, Pč 

Továrková Martina učitelka 24 Nj Čj, Nj 

Toulová Jana učitelka 19 M-Vv-Inf M, Vv, Inf 

Grimmerová Věra učitelka 21 Př-Ch 
Př, Ch, F, Pcv, 

Přp 

Valentová Soňa ved. vychovatelka 35 ŠD ŠD 

Šmídová Bohuslava vychovatelka 37 ŠD             ŠD 



Čapková Olga ved. učitelka MŠ 33 MŠ MŠ 

Illeová Zdena učitelka MŠ 37 MŠ MŠ 

Pazdírková Libuše učitelka MŠ 41 MŠ MŠ 

Pudíková Stanislava učitelka 13 MŠ MŠ 

Šobáňová Jana asistentka pedagoga 5 AP 4. třída 

Doleželová Kateřina asistentka pedagoga 19 AP 7. třída 

Tylšarová Daniela asistentka pedagoga 2 AP 8. třída 

 

4. Údaje o přijímacím řízení, zápisu a následném přijetí do školy 
  
Výsledky přijímacího řízení 
Žáci vycházející z 9. tříd 16 
Žáci vycházející z nižších tříd 0 
Žáci přijati na víceleté gymnázium 0 
Žáci přijati na čtyřleté gymnázium 4 
Žáci přijati na SŠ (ukončené maturitou) 6 
Žáci přijati na OU (ukončené závěrečnou zkouškou) 6 
Žáci přijati na U 0 
Ve školním roce 2020/2021 jsme se vzhledem k aktuálním mimořádným opatřením 
kvůli nemoci Covid 19 nezúčastnili „Přehlídky středních škol“ ve Svitavách, 
TECHNOhrátek, ZDRAVOhrátek ani žádné exkurze. 
V letošním školním roce pouze proběhlo u žáků 9. třídy zjišťování studijních 
předpokladů, tuto službu poskytla PPP Ústí nad Orlicí. 
Žáci i rodiče byli průběžně informováni o studijních možnostech prostřednictvím 
webových stránek školy, školního emailu a osobními konzultacemi. 
V prvním kole nebyli přijati na žádnou školu dva žáci. Jeden žák byl přijat na odvolání a 
druhá žákyně byla přijata na jinou střední školu. 
 
Zápis k povinné školní docházce 

počet prvních tříd počet zapsaných dětí počet dětí přijatých do 
první třídy 

počet odkladů 
pro školní rok 

2020/2021 
1 24 16 8 

Vzhledem k aktuálním mimořádným opatřením kvůli nemoci Covid 19 se zápis dětí do  
1. třídy pro školní rok 2020/2021 uskutečnil bez účasti dětí od 12. 4. 2021 do 23. 4. 2021. 
Na základě vyšetření v PPP a doporučujícího posouzení odborného lékaře nebo 
klinického logopeda byl 8 žákům udělen odklad školní docházky. 

 

5. Údaje o výsledcích vzdělávání 
 
Údaje o výsledcích vzdělávání jsou uvedeny v Příloze č. 1 – Souhrnná statistika tříd.  
 
 



Celkový přehled prospěchu školy 
 1.pololetí 2.pololetí 
Celkový průměrný prospěch školy 1, 392 1,431 
Prospěli s vyznamenáním 98 žáků 92 žáků 
Prospěli 44 žáků 47 žáků 
Neprospěli 2 žáci 4 žáci 
Nehodnoceni 0 žáků 0 žáků 
 
Zameškané hodiny 
 1.pololetí 2.pololetí 
Celkový počet omluvených hodin 3 296 3 504 
Počet omluvených hodin na žáka 22,889 24,503 
Celkový počet neomluvených hodin 0 0 
 
Přehled udělených výchovných opatření za školní rok 
Pochvala třídního učitele 29 
Pochvala ředitele školy 9 
Napomenutí třídního učitele 4 
Důtka třídního učitele 0 
Důtka ředitele školy 0 
Snížená známka z chování 0 
   

Na naší škole samozřejmě podporujeme inkluzi a zabezpečujeme vzdělávání žáků se SVP. 
Těchto žáků je celkem 15. Všem je poskytovaná podpora dle doporučení, 13 žákům byla 
poskytována pedagogická intervence. Tři žáci byli podpořeni během školního roku osobními 
asistentkami, které byly financovány z prostředků kraje. 

Žáci I. stupně z důvodu pandemie Covid 19 opět neabsolvovali plavecký výcvik. V tomto 
školním roce nebyl organizován lyžařský výcvik. 
Tradiční cykloturistický kurz zaměřený na poznávání našeho okolí se uskutečnil v omezené míře, 
dva dny pro žáky 6. třídy a dva dny pro žáky 7. třídy.  

Také mimoškolní aktivity našich žáků byly uskutečňovány ve velmi omezené míře, pokud 
to dovolovala epidemická situace. V tomto školním roce byl pro děti organizován kroužek fotbalu 
(M. Továrek), kroužek basketbalu (L. Dobeš), pěvecký kroužek (F. Václavek, S. Valentová).  Dále 
kluby v rámci projetu Šablony II. – dva čtenářské kluby, klub cizích jazyků, klub deskových her 
a matematické logiky, badatelský klub. Část klubů se uskutečnila on-line.  
  

6. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 
Prevenci rizikového chování zajišťuje na škole školní metodička prevence. Spolupracuje 

zejména s Pedagogicko-psychologickou poradnou Ústí nad Orlicí, pracoviště Svitavy či Moravská 
Třebová, okresní metodičkou prevence a dalšími odbornými institucemi. Poskytuje materiály 
ostatním pedagogickým pracovníkům, organizuje besedy, dotazníková šetření, preventivní 
programy pro žáky školy. Metodička prevence se pravidelně účastní schůzek Školního 
poradenského pracoviště, plánuje s třídními učiteli třídnické hodiny a jejich obsah, kontroluje 
schránku důvěry, řeší vzniklé problémy a případný výskyt rizikového chování.  

Také aktivity pro žáky, které se týkají primární prevence, byly díky pandemii omezeny. 
Podařil se zrealizovat preventivní program pro chlapce a dívky 6. a 7. třídy Čas proměn, program 
proběhl on-line. Žáci se zapojili do akce – Deník (výtvory v době distanční výuky) – pořádá PPP 
Ústí nad Orlicí. V rámci Dne bezpečnějšího internetu jsme se zapojili do soutěže, kde žáci 
vypracovali důležité bezpečnostní značky, které by mohly býti nápomocny při práci s internetem. 



Žáci těmto aktivitám věnovali ve výuce maximální pozornost. Dále jsme se zapojili do soutěže na 
téma: Světový den bez tabáku – prevence proti kouření. Dále se žáci naší školy zapojili do další 
soutěže Den hygieny rukou. Podle metodického pokynu byl doplněn školní řád a aktualizovány 
Krizové plány a podrobné postupy krizových plánů. 
 
Hodnocení preventivního programu školy 

Zvýšenou pozornost jsme věnovali dětem se SVP a ze sociálně znevýhodněného prostředí. 
Na prvním stupni se vyskytly jevy: agresivita, nevhodné chování, nezdravé vztahy v kolektivu, 
krádež, porušování školního řádu. Na druhém stupni se vyskytly jevy: agresivita, nevhodné 
chování, špatné vztahy v kolektivu, skryté záškoláctví. Jednalo se o případy, které byly řešeny 
okamžitě (OSPOD, výchovná komise, sociometrické šetření). Někteří žáci jsou v péči PPP, 
kurátora OSPOD a SVP. V následujícím školním roce bude tato práce pokračovat.  

S rodiči žáků, u kterých se objevily závažnější přestupky proti školnímu řádu, jsme jednali 
ve výchovných komisích a učinili závěry vůči žákům a ve vztahu k zákonným zástupcům žáků. 

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
 Všichni učitelé pokračují ve svém vzdělávání a neustále sledují nejnovější trendy ve 
školství jako takovém i v didaktice a metodologii jednotlivých předmětů. Naši učitelé se zúčastnili 
celkem 24 vzdělávacích akcí (z toho 6 neakreditovaných). Učitelé využívají služeb MAS 
Moravskotřebovska a Jevíčska, která nabízí širokou škálu vzdělávacích aktivit, tyto však bohužel 
bývají většinou neakreditované. Během uzavření škol z důvodů pandemie Covid 19 se většina 
pedagogů dále vzdělávala v oblasti metodiky on-line výuky, samostudiem nebo na různých 
webinářích. Všichni učitelé sledují novinky ve svých oborech studiem odborné literatury v době 
studijního volna. 

8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
Mnoho aktivit letošního školního roku bylo díky uzavření škol omezeno. V tomto školním 

roce proběhl workshop pro rodiče „Jak pracovat v Classroom“, v každé třídě dvě on-line třídní 
schůzky. Jinak je škola pro rodiče otevřena kdykoliv a učitelé s rodiči řeší problémy operativně 
ihned. Během uzavření školy byli všichni pedagogové žákům a rodičům k dispozici na telefonu, e-
mailu či pomocí on-line setkání.  

Škola informuje o svých aktivitách na vlastních webových stránkách a na sociálních sítích. 
Pravidelně přispívá články do regionálního zpravodaje.  

Rodiče našich žáků ustanovili Sdružení rodičů, přátel a sponzorů školy (SRPSŠ) a jejich 
práce přináší velmi dobré výsledky. Letos proběhla jen jedna schůzka SRPSŠ. Tradičních akcí, 
které SRPSŠ pořádá, zůstalo ve školním roce 2020/21 pomálu – Pasování na čtenáře, Mikuláš. 
Z prostředků SRPSŠ jsou financovány četné mimoškolní aktivity našich žáků, SRPSŠ se podílí i na 
vybavení školy pomůckami, za což velmi děkujeme. 
 Žáci naší školy se za běžného stavu účastnili celé řady společenských, kulturních 
a sportovních akcí a soutěží. Pandemie nám bohužel neumožnila většinu tradičních akcí 
absolvovat.  
 
Úspěchy našich žáků uvádím v následujícím přehledu (všechny soutěže proběhly on-line formou): 
 
PŘÍRODOVĚDNÉ ČINNOSTI 
Hledáme nejlepšího mladého chemika v ČR – školní kolo – účast všech žáků 9. třídy 
Hledáme nejlepšího mladého chemika v ČR – okresní kolo – 3 žáci 9. třídy se umístily v první 
třetině z celkového počtu soutěžících 
Zeměpisná olympiáda – školní kolo – žáci 7. – 9. třídy 
 



DĚJEPIS 
Dějepisná olympiáda – školní kolo – účast 5 žáků 8. a 9. třídy 
Dějepisná olympiáda – okresní kolo – žák 8. a  9. třídy – úspěšný řešitel 
 
 Mnoho různých aktivit zajišťuje pro žáky I. stupně školní družina. Celoroční plán školní 
družiny „Družina venku“ je zaměřený zejména na venkovní aktivity, vzdělávací i pohybové. Hned 
v září připravily vychovatelky pro děti projektový den v ZOO Olomouc. Další projektové dny 
následovaly – Pokusy, Bezlepkové vaření a pečení, Ptáci v zimě, Dopravní výchovy, První pomoc. 
Děti si v družině postavily hmyzí hotely, žabí útulky a škvorníky, Dále navštívily včelaře, uvařily 
med a mnoho dalšího. I družina v době uzavření škol pracovala on-line.  

9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti 
Hloubková inspekce v tomto školním roce v naší škole neproběhla. 
V červnu se uskutečnilo kontrolní šetření ČŠI: Získávání a analyzování informací o činnosti 
základní školy v období po návratu žáků k prezenčnímu vzdělání.  

10. Základní údaje o hospodaření školy 
Ukazatele rozpočtu a přehled dalších jeho prostředků 
 
Plnění závazných ukazatelů rozpočtu 

                          v tis. Kč 

 
  
Plnění dalších ukazatelů rozpočtu 

v tis. Kč 

Prostředky 
Stanoveno rozpočtem 

(konečný stav po 
úpravách) 

Stav k  
31.12.2019 

Peněžní fondy 

Fond odměn 88,922 88,922 

Ukazatele stanovené krajským úřadem 
Stanoveno rozpočtem 

(konečný stav po 
úpravách) 

Stav k 31. 12. 

Závazné 
ukazatele 

Přímé NIV celkem 17 730,023 17 730,023 

z toho 
- Platy 12 692,474 12 692,474 

- OON 42,170 42,170 

Limit počtu zaměstnanců 28,98 28,98 

Orientační 
ukazatele 

Odvody 4 304,311 4 304,311 

FKSP 253,850 253,850 

ONIV 437,218 437,218 

Prostředky poskytnuté a stanovené 
zřizovatelem 

Stanoveno rozpočtem 
(konečný stav po 

úpravách) 
Stav k 31. 12. 

Závazné 
ukazatele 

Příspěvek NIV 0 0 

Příspěvek na investice 0 0 

Příjmy  1 900 1 900 



Fond rezervní 646,327 646,327 

Fond reprodukce majetku 404,405 404,405 

Účelové prostředky kapitoly MŠMT 

Prostředky na SIPVZ 0 0 

Další zdroje 0 0 

Údaje se uvádějí za kalendářní rok, ve kterém byl zahájen školní rok, za který je zpracována 
výroční zpráva školy.   

11. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů   
Dokončili jsme projekt Šablony II, v jehož rámci jsme získali prostředky na plat školní 

asistentky v MŠ a ZŠ. Probíhaly čtenářské kluby, klub cizích jazyků, badatelský klub, klub 
matematické logiky a deskových her, probíhalo setkávání s rodiči předškoláků, doučování, 
návštěvy jiných škol a naši pedagogové se vzdělávali v rámci DVPP. Do projektu Šablony II je 
zapojena MŠ, ZŠ i školní družina. 

Pokračuje projekt Síťování. Naše učitelky se v rámci projektu účastní vzdělávání v oboru 
čtenářské gramotnosti, v následujícím školním roce budou následovat zahraniční stáže, získali jsme 
prostředky k nákupu knih. Jednou měsíčně probíhá v naší škole setkávání učitelů českého jazyka 
a sdílení dobré praxe (letos on-line).  

12. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního 
učení 
Naše škola není zapojena do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení. 

13. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech 
financovaných z cizích zdrojů 
Škola takové programy realizovala. (viz. kapitola 11) 

14. Údaje o spolupráci s odborovou organizací 
Odborová organizace v naší škole nepracuje.  

 15. Doplňující informace 
Tento školní rok byl opět náročný, proběhla v něm celá řada změn. Museli jsme si poradit 

se střídám prezenční a distanční výuky.  
Dlouholetý ředitel školy Mgr. František Václavek odstoupil ze své funkce. V jarních 

měsících proběhlo konkursní řízení na místo ředitele. Od 1. srpna 2021 byla novou ředitelkou 
jmenována Mgr. Leona Dufková.  
 
V Jaroměřicích 30. 7. 2021 
 
Zpracoval Mgr. František Václavek 
 
 
Pedagogickou radou projednáno 26. 8. 2021 

 
            Mgr. Leona Dufková 
              ředitelka školy 






